

В страну детства

На площадке у сельского Дома культуры д. Новое Аннино прошла игровая развлекательная программа «В страну детства», посвященная Дню защиты детей. Мероприятие собрало юных жителей и их родителей, желающих весело и интересно отметить этот замечательный праздник. Звучали детские песни, призывая ребят присоединиться к веселью. Работники Дома культуры и библиотеки подготовили насыщенную программу, включающую в себя разнообразные игры, конкурсы. Мероприятие стало настоящим подарком для всех детей в этот замечательный день. Звонкий смех и счастливые лица мальчишек и девчонок — такая оживлённая атмосфера царила на летней площадке у Дома культуры. Ребята не только весело провели время, но и получили положительный заряд энергии, зарядились хорошим настроением на весь день.









